Приоритетные направления деятельности 
Ассоциации «Строители Омска» на 2022 год
Приоритетные направления деятельности определяют мероприятия и действия Ассоциации, направленные на реализацию целей и задач Ассоциации, определенных Уставом Ассоциации «Строители Омска». 

КОНТРОЛЬ

· Контроль за исполнением членами Ассоциации требований о наличии специалистов по организации строительства, сведения о которых внесены в Национальный реестр специалистов;

· Контроль за соблюдением членами Ассоциации заявленного уровня ответственности в соответствии с которым были внесены взносы в компенсационный фонд возмещения вреда и компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств;
· Применение риск-ориентированного подхода при осуществлении контроля деятельности членов Ассоциации, связанной, в том числе с исполнением членами Ассоциации обязательств по договорам подряда, заключаемым с применением конкурентных способов заключения договоров;

· Совершенствование системы анализа деятельности членов Ассоциации на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов;

· Совершенствование контроля исполнения членами Ассоциации обязательств по договорам, заключенным с применением конкурентных способов заключения.

· Усиление роли мониторинга в процессе контроля за ходом строительства, реконструкции, капитального ремонта и сноса объектов капитального строительства;

· Участие Ассоциации «Строители Омска» в проверке членов Ассоциации органами государственного и муниципального контроля.

· Взаимодействие с фондами капитального ремонта многоквартирных домов регионов, в которых осуществляют свою деятельность члены Ассоциации.

· Направление запросовв органах государственной власти Российской Федерации, органах государственной власти субъектов Российской Федерации и органах местного самоуправления информацию и получать от этих органов информацию, необходимую для выполнения Ассоциацией возложенных на неё федеральными законами и настоящим Уставом функций; 

· Проведение мероприятийнаправленных на обеспечение безопасности и повышения качества строительства.
ПОМОЩЬ И ПОДДЕРЖКА ЧЛЕНОВ

· Информационно-консультационная поддержка деятельности членов Ассоциации в сфере строительства;

· Разъяснение членам Ассоциации вопросов законодательства в области охраны труда, техники безопасности, проведения специальной оценки условий труда, независимой оценки квалификации;

· Защита прав членов Ассоциации при проведении конкурсов и аукционов;

· Защита прав и законных интересов членов Ассоциации в отношении действий (бездействий) органов государственной и муниципальной власти, застройщиков, технических заказчиков и других лиц;

· Участие в судебных процессах в качестве представителей членов Ассоциации и третьего лица;

· Участие в процессах антимонопольного органа при рассмотрении вопросов с участием члена Ассоциации;
· Организация повышения квалификации работников членов Ассоциации в области охраны труда и техники безопасности;
· Представление интересов членов Ассоциации в их отношениях с органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления;
· Оспаривание от своего имени в установленном законодательством Российской Федерации порядке любые акты, решения и (или) действия (бездействие) органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, нарушающие права и законные интересы Ассоциации, её члена (членов) либо создающие угрозу такого нарушения; 

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ СИСТЕМЫ САМОРЕГУЛИРОВАНИЯ

· Обеспечение сохранности средств компенсационных фондов Ассоциации, минимизация рисков их утраты;

· Обеспечение эффективного функционирования системы коллективного страхования гражданский ответственности за причинение вреда вследствие недостатков строительных работи страхования финансовых рисков членов Ассоциации «Строители Омска», возникающих вследствие неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств по договору строительного подряда, заключенного с использованием конкурентных способов заключения договоров.
· Составление рейтинга компаний-членов Ассоциации на основании результатов анализа их деятельности;

· Осуществление функций Оператора НРС (Национального реестра специалистов);

· Выработка предложений по вопросам совершенствования законодательства в области строительства.
· Установление критериев риска и их группировка для учета при проведении мониторинга и контроля членов СРО.
· Участие в разработке и обсуждении проектов федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, нормативных правовых актов органов местного самоуправления, государственных программ, затрагивающих вопросы строительства, а также направлять в органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного 6 самоуправления заключения о результатах проводимых Ассоциацией независимых экспертиз проектов нормативных правовых актов;
· Повышение эффективности работыпри проверке организации для вступления в Ассоциацию и соответствия организации, для допуска на профессиональный рынок подрядчиков в сфере строительства.
· Пресечение действий (противодействие) недобросовестных членов Ассоциации.
· Повышение профессионального уровня (обучение в семинарах и конференциях) сотрудников Ассоциации «Строители Омска».

ИНФОРМАЦИОННАЯ ОТКРЫТОСТЬ

· Обеспечение максимальной информационной открытости деятельности Ассоциации, её органов управления, членов Ассоциации путем размещения протоколов, планов работы и другой информации на сайте Ассоциации.

· Информирование членов Ассоциации оизменениях действующего законодательства и проектах документов путем размещения информации на официальном сайте.
· Создание возможности для членов непосредственно участвовать в обсуждениях законопроектов, в том числе на с применением портала, размещенного на официальном сайте Ассоциации.
- размещение информации об Ассоциации в средствах массовой информации.

